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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO 

Cáceres/MT, 08 de março de 2022 

Ao oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte dois, às quatorze horas, na 
sala virtual, foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária de dois mil e vinte dois do Conselho 
Universitário – CONSUNI, da Universidade do Estado de Mato Grosso “Carlos Alberto 
Reyes Maldonado” – UNEMAT; sob a presidência do professor Rodrigo Bruno Zanin, 
secretariada por Cristhiane Santana de Souza. 

Conselheiros 
Presentes 

Rodrigo Bruno Zanin, Edgley Pereira da Silva, Célia Regina Araújo 
Soares Lopes, Sérgio Santos Silva Filho, Fernando Yoiti Obana, 
Fernando Selleri Silva, José Wilson Pires Carvalho, Celso Fanaia 
Teixeira, Taisir Mahmudo Karim, Anderson Marques do Amaral, 
Áurea Regina Alves Ignácio, Maria do Socorro de Souza Araújo, 
Rubens dos Santos, Marcelo Leandro Holzschuh, André Luis Reis 
Ribeiro, Karina Nonato Mocheuti, Kelli Cristina Aparecida Munhoz 
Moreira, Gustavo Domingos Sakr Bisinoto, Ana Maria de Lima, 
Cleuza Regina Balan Taborda, José Leonildo Lima, Joaquim Manoel 
da Silva, Erico Fernando de Oliveira Martins, Miguel Tadayuki Koga, 
Roberto Alves de Arruda, José Pereira Filho, Toni Amorim de 
Oliveira, Sérgio Baldinoti, Clades Zimmermann, Luzirene Pereira 
Macedo Oliveira, Benedito de Jesus Benevides, Howenda Nibetad 
Baganha, Fernando Botelho de Paula, Darlan Guimarães Ribeiro, 
André Ricardo Cajazeira, Raphael Monteiro Pires, Kleiton Jorge 
Pereira, Haroldo Xavier de Almeida e Adenir Rodrigues. 

Ausências Regiane Batista Santos, Ivan Canan 

Ausência 
Justificadas 

Anderson Dias Lima, Jocilaine Garcia, Roberta Leal Raye Cargnin, 
Celice Alexandre Silva 

Perda de 
mandato 

Noêmia Andreza de Almeida Paiva; Rafaela Ketlyn Moreira Dahmer; 
Ana Paula Lins Ferreira de Vasconcelos; Cesar Crispim Vilar 

O presidente do conselho deseja boa tarde as todos os presentes, e lembra que as 
reuniões do conselho é a oportunidade para que sejam debatidas as políticas da 
universidade e pensadas sempre à frente do nosso tempo. Lembra da responsabilidade 
no processo de formação dos acadêmicos, principalmente nos tempos atuais que 
estamos vivendo. Informa a perda do mandato das conselheiras Ana Paula Lins Ferreira 
de Vasconcelos, Noêmia Andreza de Almeida Paiva, Rafaela Ketlyn Moreira Dahmer e 
do conselheiro Cesar Crispim Vilar. Em seguida o presidente informa que essa sessão é 
extraordinária com pauta única não havendo expediente: Constituição da Comissão 
Eleitoral para a eleição dos cargos de Reitor e Vice-Reitor (Gestão 2023-2026), 
conforme art. 93 do Estatuto da Universidade do Estado de Mato Grosso. 

CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA A ELEIÇÃO DOS CARGOS DE 
REITOR E VICE-REITOR (GESTÃO 2023-2026), CONFORME ART. 93 DO ESTATUTO 
DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO. 

O presidente questiona os conselheiros se teria algum deles que se disporia a 
participar da comissão. Em seguida o prof. Toni Amorim, Anderson Amaral, Maria de 
Socorro, Miguel Koga, Kleiton Jorge se voluntariaram. Em discussão as indicações. O 
conselho compôs a comissão da seguinte forma: Anderson Marques do Amaral 
(Docente); Toni Amorim de Oliveira (Docente); Miguel Tadayuki Koga (Docente); 
Maria do Socorro de Sousa Araújo (Docente); Marcelo Leandro Holzschuh (Docente); 
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Sergio Baldinotti (Docente); Alessandra Conceição de Oliveira (Docente); Marcio da 
Cunha Souza (PTES); Valquíria Laura de Oliveira Corrêa (PTES); Kleiton Jorge 
Pereira (Discente). Como suplentes ficaram: Joacir Mauro da Silva Junior (Docente); 
Fernando Botelho de Paula (PTES); Bruno Lima (Discente). A comissão se reuniu 
para definir quem seria o presidente da comissão. O presidente do conselho informa 
que os membros decidiram para a presidência da comissão o Prof. Anderson 
Marques do Amaral. A comissão terá as seguintes atribuições: I. Elaborar o edital da 
eleição e publicá-lo; II. Garantir o cumprimento irrestrito do edital de eleições; III. 
Organizar o processo eleitoral para o qual foi designada; IV. Responsabilizar-se pela 
lisura do processo eleitoral; V. Apresentar relatório conclusivo à comunidade 
acadêmica; VI. Encaminhar o resultado obtido no processo eleitoral para 
homologação do Conselho Universitário. O presidente Prof. Rodrigo Bruno Zanin já 
deixa pré-agendado a reunião da 2ª Sessão Extraordinária para o dia 22 de março de 
2022. 

Votação Unanimidade 

Decisão Constituição da comissão eleitoral 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e eu, 
Cristhiane Santana de Souza, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada pelos 
conselheiros, segue devidamente assinada. 

 

 
 


